





Un recital de cîntece și dansuri

In cadrul Decadel cîntecele și dansul, organizată de Consiliul General A.R.L.U.S. cu prilejul Lunii prieteniei romino-sovietice...

Festivalul filmului sovietic Soldatul Ivan Brovkin



Cine nu-l știe în colhoz pe Ivan Brovkin, tînărul cu ochi albaștri și părul mai întoideana chului...

Dar filmul ne dovedește mai departe că nu e bine să judeci un om după cum îți se înfățișează el la început...

Spectacole ale teatrelor dramatice din țară

In cadrul Lunii prieteniei romino-sovietice, teatrele dramatice din țara noastră vor prezenta în premieră o seamă de piese...

Conferință

În cadrul manifestărilor Lunii prieteniei romino-sovietice, miercuri seara, în sala Dalles...

String fier vechi

Mii de tone de metale vechi adunate de tinerii, pionierii și școlarii din orașele și satele patriei noastre au fost transformate în mașini și unelte agricole...

Expoziția uzinei

ARAD (De la corespondentul nostru). „Experiența și ajutorul sovietic în uzinele „Josif Ranghet”-Arad, așa este intitulată expoziția cercului A.R.L.U.S. deschisă în uzină în cadrul Lunii prieteniei romino-sovietice...

INFORMAȚII

Miercuri seara sub auspiciile Institutului de Folclor, a avut loc în sala de conferințe a Muzeului de Artă Populară, comunicarea cercetărilor științifice...

Unde-și face loc autolinștirea

Intrecerea socialistă trezește forțele creatoare ale tinerilor mecanicizatori, îi ajută să găsească noi căi pentru sporirea productivității muncii...

Realizări și planuri ale unui cerc științific

De curând, un număr de 140 de studenți, membri ai cercului științific al Facultății de istorie de la Universitatea „C. I. Parhon”...

Note bibliografice

O interesantă lucrare de popularizare a astronomiei. Recent, colecția „Știința învinge” publicată de Editura Tineretului s-a îmbogățit cu încă un volum care răspunde interesului tinerilor pentru astronomie...

Ce să citim din literatura sovietică

- V. BELEAEV: Cetatea veche. 616 pagini — 21,70 lei. Editura Tineretului. I. A. GONGEAROV: Oblomov — roman — 552 pagini — 15,80 lei. Editura Cartea rusă...

O călătorie în văzduh

Reportaj de pe bordul unui avion de mare viteză

— Ura! Astăzi am primit aprobarea mult visată: voi zbură pe un avion de mare viteză! Doriți aceasta o am din copilărie...

aviate sportive. Apoi a cerut să fie încadrat în rîndurile aviației militare...

— Într-o zi de miercuri am fost convins. Am înțeles și zîmbetul semnificativ și ofiterul „Pescăruș”. — „Dunărea”, „Pescăruș”, „Dunărea”, „Pescăruș”, „Dunărea”, „Pescăruș”. — „Dunărea”, „Pescăruș”, „Dunărea”, „Pescăruș”. — „Dunărea”, „Pescăruș”, „Dunărea”, „Pescăruș”. — „Dunărea”, „Pescăruș”, „Dunărea”, „Pescăruș”. — „Dunărea”, „Pescăruș”, „Dunărea”, „Pescăruș”.

